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SINIFI I1. DONEM I. YAZILI YOKLAMA SORULARIDIR.

Ad1 Soyada: Nu:

S.1) Asagidaki sekilde bir cismin golgesi perde
iizerinde olusturulmustur.

ﬁSO cm—ﬁSO cm
Isik kaynag ) ~ Cisim___ .

Bu sekle gore

- Cisim 151k kaynagina yaklastiriimali

- Cisim perdeye yaklastirtlmali

1l- Perde cisimden uzaklastirilmali
Yukari islemlerden hangisi ya da hangileri
yapilirsa perde iizerinde daha biiyiik bir golge elde
edilir?

A)Yalnizl B)lvell C)lvelll  D)ILIlvelll
| =2 3
Erirme Togusma Donrma
< = (<]
Buharlagsma | Kaynama | Isimma

S$.2) Buhardan, buza déniisiim sirasinda
yukarida verilen olaylardan hangileri sirasi ile
gerceklesir.

A) 1-4-6 C) 2-3-5
B) 4-5 D) 2-3

S 3 ) Hasan gazetede asagidaki haberi okumustur.
Haberde 65 dereceye
kadar 1sman demiryolu
raylarinin egrilmesi
sonucu yiik treninin
raylardan ¢iktig1
yazmaktadir.
Raylarin
egrilmesinin nedeni
asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Biiziilme B) Genlesme

C) Erime D) Siiblimlesme

.03.201..
S.4)
1 2
Hat S Gaz
4 3

Yukandaki hal degisim semasinda
donma hangi rakamla gosterilmistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

S$.5) Asagidakilerden hangisi besinlerin kana gectigi
sindirim organmidir?

A)mide B)agiz C)ince bagirsak D) kalin bagirsak

S$.6) Asagidaki olaylarin hangisinde isi alinmasi
gerekir?

A) Suyun kaynamasi
C) Suyun sogumasi

B) Suyun donmasi
D) Suyun yogunlasmasi

$.7) Asagidakilerden hangisi temas gerektirmeyen
kuvvettir?

A) Vurulan topun hareket etmesi
B) Riizgdrda diisen yaprak
C) Yer gekiminin etkisiyle agagtan diisen elma
D) Baltayla kesilen odun

$.8) Asagidakilerden hangisi siirtiinme kuvvetinin
yararlarindan biri degildir?

A) Arabalarin buzlu yolda kaymasi

B) Yagmur damlalarinin yere yavas diismesi
C) Deftere yazi yazmak

D) Yolda yiirimek

$.9 ) Yandaki sekilde gosterilen
demir bilye demir halkadan @
gecememektedir.

Furkan, asagidakilerden
hangisini yaparsa demir
bilyenin halkadan gegmesini
saglar?

..y Demirbilye
Demir halka

A) Halkayi sogutmali
B) Bilyeyi isitmall =

C) Halkayi isitmal

D) Bilyenin ve halkanin sicakhgi ayni miktarda
arttiriimal



$.10) Yandaki saf « Sicaklik (°C)
bir katt maddeye
ait sicaklik -zaman
grafigi verilmistir.
Buna gore kati <4 B R
madde hangi D2 9| @}
araliklarda hal 0 Zaman (s)

degistirmistir?

A)lve2 B)lve3 C)2ve3 D)2ve4d

S.11)
I 1sigin en iyi yayildigi ortam bosluktur.

ll. Sesin en iyi yayildigi ortam havadir.
lll. Isik, sesten daha hizlh yayilir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz IlI
C)1ve ll D) Ive Il
S.12)

2010/ DPYB

Masa Uzerindeki dbrt radyo da agiktir.

Buse hangisinin sesini kesinlikle duya-
maz?

A)l B) Il C) il D) IV
$.13)

O

Murat

Ege ile Murat sekildeki igi bos borudan
bakiyor fakat birbirini géremiyorlar.
Bunun nedeni asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A0 Isik her yonde yayihir.

B) Isik dogrular boyunca yayilir.

C) Borunun igci karanhktir.

D) Borunun capi cok blyGkdtiar.

S.14)

-
& RS
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Cisim
Sekildeki cismin dizerine 1, 2, 3 ve 4 konumla-
rindan gelen giines iginlarimin olusturdugu gol-
ge boylan arasindaki iligki agadidakilerden
hanglsinde verilmigtir?

Aj1>=2>3>4 Bl2>3>4>1
C)3-2>1>4 D)4=3>2>1
S.15)
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Yukarida ki sekilde Diinya'nin etrafinda donen Ay'in
1,2, 3 ve 4 ile gosterilen farkli konumlar:
verilmistir. Glines tutulmasinin olugmasi igin Ay'in
hangi konumda bulunmasi gerekir?

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4

S.16)

Bdbreklerin saghgim korumak icin asagidaki-
lerden hangisi yapiimaldir?

A) Acil gida maddeleri tiiketilmelidir.
B) Bol su igilmelidir.

C) Besinler tuzlu olarak tiiketilmelidir.
D) Alkol kullarmlmalichr.

$.17) Erime noktasi 50 °C olan bir madde
hangi sicaklikta kati haldedir?

A) 40 B) 51 €) 60 D) 100

s.18) Uzerinde 20 N yazan bir dinamometre ile
hangi agirlik &lglimeye galisirsa dinamometre
bozulur?

A) 10 B) 15 C) 20 D)2



S.22) Asagida resimde ki deneyi yapan

$.19)
A§a§|da verilenlerden hangisinde 1S1 ogrenciler telefonla konusurken arada ki ipi
alis verisi gerceklesir? tutan égrencilerin sese ait hangi ézelligi
A B) 0°C buz kesfetmesini beklersiniz.
70 °C demir P
P
L
il - K
v )
i 0°C
70 °C su meyve suyu
A) Ses titresimler halinde yayilir
C) s D)
30°C cay B) Ses boslukta yayilir
kagig 20 °C kepce siuxia yay
:’1 C) Ses sivida yayilir
t' D) Ses bu sistemle duyulmaz
20 *C corba
80 °C cay
Ilk 20 soru 4 er puan 21 ve 22. Sorular 10 puandir.
BASARILAR.
$.20) Asagida verilenlerden hangisi dogal 11k
Fen Bilimderi 5ort

kaynag degildir.
A)Ay B) ates bocegi C) yildiz D) giines

S.21) Asagidaki isin cizimlerinden hangisi

. \#é//




